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Arbeitsblatt

15.01.2016
Kostenlos auf dw-aufgaben.de

Aufgaben-Quickname: 7759

Aufgabe 1 _
PR = Quick:
7759

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
stehenden Zahlen.

4,542
2,472 | 2,07
1,095 | 1,377 | 0,693
) 0,337 | 0,758 | 0,619 | 0,074
2,752 5,128
0,93 | 1,822 2,929 | 2,199
0,217 | 0,713 | 1,109 1,346 | 1,583 | 0,616
. 0,096 | 0,121 | 0,592 | 0,517 § 0,317 | 1,029 | 0,554 | 0,062
5,874
3151 | 2,723
1,7 | 1451 | 1272
0 0,936 | 0,764 | 0,687 | 0,585
6,123
3,341 | 2,782
1,638 | 1,703 | 1,079
0 0,858 | 0,78 | 0,923 | 0,156
Aufgabe 2

Quick:
7759

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
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stehenden Zahlen.
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9,3762
4,2926 | 5,0836
1,5376 | 2,755 | 2,3286
) 0,2002 | 1,3374 | 1,4176 | 0,911
7,982
49136 | 3,0684
3,0288 | 1,8848 | 1,1836
. 1,6024 | 1,4264 | 0,4584 | 0,7252
8,0401
3,5222 | 45179
2,0297 | 1,4925 | 3,0254
§ 1,6845 | 0,3452 | 1,1473 | 1,8781
6,1693
4,3212 | 1,8481
2,7399 | 1,5813 | 0,2668
Q) 1,3755 | 1,3644 | 0,2169 | 0,0499
4,0942
2,0047 | 2,0895
1,0025 | 1,0022 | 1,0873
) 0,7854 | 0,2171 | 0,7851 | 0,3022
Aufgabe 3

Quick:
7759

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr

Seite 2

bsp-7759-3/CVUR

www.dw-aufgaben.de



stehenden Zahlen.
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17,1439

7,0344

10,1095

1,1797

5,8547

4,2548

23,8189

11,9978

11,8211

3,7201

8,2777

3,5434

26,4721

12,2071 | 14,

265

8,2657

3,9414

10,3236

19,1139

12,92

6,1939

7,2365

5,6835

0,5104

10,0455

8,1846

1,8609

6,7809

1,4037

0,4572

i)
Aufgabe 4

Ergéinze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schriag links unter ihr

stehenden Zahlen.

0,53
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21,7312

13,1226

8,6086

9,3982

3,7244

4,8842

12,2997

7,5861

4,7136

7,5055

0,0806

4,633

14,3388

3,4324

10,9064

1,5273

1,9051

9,0013

32,9651

17,7515

15,2136

8,6129

9,1386

6,075

18,5363

10,2971

8,2392

8,4621

1,835

6,4042

3,24
1,92 | 1,32
1,23 | 0,69 | 0,63
" 085 | 0,38 | 0,31 | 0,32
Seite 3

bsp-7759-3/CVUR

Quick:
7759



LOSUNG zu bsp-7759-3/CVUR

4,69 1,17
2,03 | 2,66 0,66 | 0,51
0,91 | 1,12 | 1,54 0,62 | 004 | 0,47
0,76 | 0,15 | 0,97 | 0,57 0,59 | 0,03 | 0,01 | 0,46
c) d)
4,52 2,02
2,55 | 1,97 0,93 | 1,0
1,61 | 094 | 1,03 054 | 039 | 0,7
0,71 | 0,9 | 0,04 | 0,99 0,46 | 0,08 | 0,31 | 0,39
e) f)
3,72 6,25
2,47 | 1,25 3,2 | 3,05
162 | 085 | 0,4 1,53 | 167 | 1,38
096 | 0,66 | 0,19 | 021 0,85 | 0,68 | 0,99 | 0,39
g) h)
2,67 3,17
1,03 | 1,64 1,76 | 1,41
0,21 | 0,82 | 0,82 1,17 | 0,59 | 0,82
) 0,13 | 0,08 | 0,74 | 0,08 ) 084 | 0,33 | 0,26 | 0,56
i ]

Viel Erfolg]!
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